

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации.

Приобщение детей к государственной символике РФ – это одна из основных задач в патриотическом воспитании наших малышей.

Накануне праздника мы решили представить вам патриотичный декор окон с акцентом на этот важный символ государства, посмотрите, что у нас получилось.



Все мероприятия, приуроченные ко Дню флага ставят перед собой следующие задачи:

- сформировать представление об истории появления флага России;
- воспитывать патриотические чувства, уважение к Государственному флагу России через художественное слово и музыку;
- воспитывать эмоционально-патриотическое отношение к символике России, чувство любви к Отечеству, гордости за него;

- расширять представления о Государственном флаге Российской Федерации, закреплять у детей знания о расположении цветов Российского флага и их символическом значении;
- вызвать у детей желание участвовать в празднике, стремление к победе, развивать ловкость и двигательные навыки.

Когда малыш учит стихи – развивается его речь, воображение, мышление, память, чувство прекрасного, эстетическое восприятие художественного слова, расширяется кругозор и словарный запас, формируется общий уровень культуры. Когда ребенок учит стихи о своей стране, о Родине, о флаге - он погружается в эту мощь, глубже ощущает свою принадлежность к этому.



Спортивные состязания «Вперед, ТРИКОЛОР»

Ловкость, упорство, стремление к победе – те качества, которыми обладают наши участники спортивного мероприятия, приуроченного ко Дню государственного флага.



Помимо всего этого, они отлично маршируют.



«Город хранит историю»

В саду была оформлена галерея детско – родительских работ «Исторические места Волгограда».

Дети совместно с родителями вспомнили исторически значимые места нашего города – героя и запечатали их, самыми популярными у детей стали мемориальный комплекс Родина – мать, Музей Панорама Сталинградской битвы. Техника исполнения работы была на выбор художника.

Вот некоторые из работ:



Познавательную викторину все дети очень любят, и с удовольствием участвуют в ней. Викторина на тему символики государства не стала исключением.



Открытка – один из атрибутов праздника, открытка ко Дню флага – яркий акцент мероприятия.



Держать в руке флаг своей страны, слушать гимн своей страны в окружении своих друзей, товарищей, коллег – поистине великое событие, поднимающее дух, чувство гордости и уверенности в будущем дне.



Видео – поздравление от воспитанников с Днем Государственного флага: <https://mou245.oshkole.ru/news/141217.html>